



Житель Плесецкого района предстанет перед судом по обвинению в убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против собственности и порядка управления 28-летнего жителя Плесецкого района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 30 декабря 2023 года вечером в квартире дома в городе Мирный обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений нанес не менее 15 ударов ножом 23-летнему знакомому. От полученных ножевых ранений потерпевший скончался в подъезде своего дома.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину частично и пояснил следователю, что в гостях вместе с потерпевшим употреблял спиртные напитки. Между ними произошла словесная ссора и потасовка. Он вооружился кухонным ножом и нанес им несколько ударов по телу потерпевшего. Потом они оба покинули чужую квартиру. Он ушел домой и лег спать, через некоторое время его разбудили сотрудники полиции, от которых он узнал, что раненый пострадавший скончался в подъезде своего дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1866678>